Liga zadaniowa z matematyki - PAZDZIERNIK 2019

KLASA 4
Zadanie 1

Przyjecie urodzinowe Marysi trwalo od 16:30 do 20:15. Ile to czasu?

A) 4 godziny 15 minut B) 3 godziny 15 minut
C) 3 godziny 45 minut D) 3 godziny 25 minut
Zadanie 2

Liczba 12 miliardow sktadasigz ....... cyfr.

Zadanie 3

Wynikiem dzialania 105 — 4 - 7 jest liczba:

A) 707 B) 693 C) 77 D) 73.

KLASAS

Zadanie 1
Wstaw nawiasy tak, aby ponizsza rownosc¢ byta prawdziwa :
2:6+7-9-2-4=26

Zadanie 2

Otwarty kran napetnia basen z zamkniety odptywem w ciggu 5 godzin. Uwalniajac odplyw,
oproézniamy basen w ciggu 4 godzin przy zamknigtym kranie. Napetniono woda basen oraz otwarto
odptyw i kran napelniajacy. Po jakim czasie basen zostanie oproézniony?

Zadnie 3

Ja$ i Olek odrabiajg prace domowa z matematyki. Ja§ rozwigzuje jedno zadanie w ciggu 6 minut,
za$ Olek rozwiazuje jedno zadanie w ciggu 10 minut. Gdy Ja$ rozwigzal wszystkie zadania, Olkowi
zostaty jeszcze 2 zadania. Ile zadan mieli chtopcy do rozwigzania?
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KLASA 6

Zadanie 1
Jaka liczbe nalezy odja¢ od roznicy liczb (-15)1(-24) , aby otrzymac 1 ?
A. -40
B. -8
C. 8
D. 38

Zadanie 2

Marta i Pawet graja w gre, w ktorej za wyrzucenie parzystej liczby oczek otrzymuje si¢ 3 punkty,
a za wyrzucenie nieparzystej (-2) punkty. Suma punktéw Pawla po dziesigciu rzutach wynosita 0.
Ile razy chtopiec wyrzucit nieparzystg liczbg oczek?

Zadanie 3
Rozt6z 120 1 135 na czynniki pierwsze, a nastgpnie wyznacz ich NWD i NWW.

KLASA7

Zadanie 1

Trzej panowie ztowili po sumie. Sum pana Mariana byt o 2 5 kg lzejszy od suma pana Romana,

3
a sum pana Romana byt o 2 a kg ciezszy od suma pana Jana. Sumowi pana Jana do pelnych

10 kilogramow brakowato 75 dag. Ile w sumie wazyty te sumy?

Zadanie 2
Wiasciciel hotelu kupit dwa razy wiecej poduszek niz kotder. Zaplacit tacznie 1728 zt. Cena koldry
byla cztery razy wieksza niz poduszki. Ile zaptacit za koldry, a ile za poduszki?

Zadanie 3
Adas zapisat liczby wedtug pewnej reguly.
1,4,9, 16,25, ...

Jaka jest dziesiata liczba, ktora napisze Adas?
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KLASA 8

Zadanie 1
Ile procent liczby 375 stanowi suma jej cyfr?

Zadanie 2

W trzech mrowiskach jest razem 9000 mrowek. W pierwszym mrowisku jest dwukrotnie wigcej
mrowek niz w drugim. W drugim jest o 4000 mniej niz w trzecim. Ile mrowek jest w kazdym z tych
trzech mrowisk?

Zadanie 3
Masa Ziemi jest rowna okoto 5,98 - 10**kg, a masa ziarnka maku — okoto 0,0005 g. Ile ziaren maku

nalezatoby wzig¢, aby ich taczna masa byla rowna masie Ziemi? Wynik zapisz przy uzyciu notacji

wyktadniczej.



